



Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

S/18368  
29 September 1986  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

---

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ АРАБСКИХ ЭМИРАТОВ  
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 29 СЕНТЯБРЯ 1986 ГОДА  
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь настоящим препроводить текст письма Постоянного наблюдателя  
Организации освобождения Палестины от 26 сентября 1986 года на имя Вашего  
Превосходительства.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа  
Совета Безопасности.

Мохаммед Хусейн АШ-ШААЛИ  
Постоянный представитель

Приложение

Письмо Постоянного наблюдателя Организации освобождения Палестины  
при Организации Объединенных Наций от 26 сентября 1986 года  
на имя Председателя Совета Безопасности

В дополнение к нашему письму от 24 сентября 1986 года, в котором мы в срочном порядке обратили Ваше внимание на некоторые события, я уполномочен Председателем Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины Ясиром Арафатом информировать Вас о том, что 25 сентября 1986 года Израиль совершил акт государственного терроризма. Шесть израильских военных самолетов совершили налет на лагерь палестинских беженцев в Миех-Миех, который длился 20 минут и в результате которого несколько гражданских лиц из числа палестинских беженцев были убиты и ранены, а многие жилые помещения в лагере были уничтожены.

Кроме того, мне поручено информировать Вас о том, что, как было объявлено в Тель-Авиве, израильский кабинет принял решение "осуществить акцию" в районе северных границ. Одно из должностных лиц заявило, что предполагаемая военная операция будет направлена против людей Арафата в Южном Ливане, которых в настоящее время насчитывается несколько тысяч, и что реальную опасность представляет собой рост их потенциальной силы и их союз с членами организации "Хизбулла". Израильские силы будут развернуты на суше, в море и в воздухе по линии: а) Тибнин, Джува, Маарака, Кана; б) Набатия, Ад-Довер и с) Маджхара. Основной целью будет район Сайды, по которому будет нанесен удар с воздуха и моря, кроме того, возможна высадка морского десанта. В так называемой зоне безопасности уже размещены бронетанковая дивизия и батальон механизированной пехоты.

У нас имеется информация, что в Гилеаде и Кирьят-Шемоне сосредоточены войска в составе бронетанковой дивизии, на вооружении которой находятся ракеты класса "земля-земля"; в районе Рихания и Джеззин сосредоточены танковый и пехотный батальоны и дивизион 130-мм орудий.

Утром 25 сентября израильские военно-воздушные силы были приведены в состояние боеготовности. Израильский военный корабль и три десантных судна проследовали в направлении Захрани к югу от Сайды. Предполагается, что операция начнется до 1 октября. Кроме того было объявлено, что правительство Соединенных Штатов Америки заверило Израиль в своей поддержке, поскольку операция будет осуществляться под лозунгом "борьбы с международным терроризмом".

Председатель Арафат поручил мне в срочном порядке обратить Ваше внимание на возможность агрессии, которая может привести к крупному конфликту, и на ее последствия.

Зухди Лабиб ТЕРЗИ  
Постоянный наблюдатель